

Ara 1500 korona

HADUDFÖLD

1924. év augusztus 29.

PÉNTEK

Debreczen, VI. evf. (197.)

ELŐFIZETÉSI ÁRA:
HELYBEN ÉS VIDÉKEN EGY ÓRA 35000 K
EGYES SZÁM ÁRA 1500 K.

KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP
FELELŐS SZERKESZTŐ:
KOLOSVÁRY-BORCSA MIHÁLY

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
DEBRECEN, PIAC-UTCA 59. SZÁM
TELEFON 3-48. SZÁM.

A miniszterelnök nem fogadta el a földmivelésügyi miniszter lemondását Gróf Bethlen István szolidaritást vállalt Nagyatádi Szabó Istvánnal - Az Eskütt-ügy fejleményei

(Budapesti tudósítónk jelentése.)
A mai nap folyamán a Budapestre érkezett miniszterelnöknek Nagyatádi Szabó István földmivelésügyi miniszter, aki már fölépült influenzájából,

átnyújtotta irásban lemondását.

Beavatott forrásból eredő értesülés szerint ezt fenn is akarja tartani, mert az Eskütt-ügy meglepő fejleményeiben politikai hajsztát lát maga ellen.

Gróf Bethlen István az Eskütt ügyről

Gróf Bethlen István miniszterelnök a mai délután folyamán fogadta a Magyar Tavaszi Iroda munkatársát, aki előtt a következő nyilatkozatot tette:

Amikor az általános választások előtti tavaszon Esküttnek bűnös üzemel a földmivelésügyi miniszteriumban kipaltantak, nagyatádi Szabó István lemondott. Nem azért, mintha azok reá valamilyen árnyékot vetettek volna, hanem mert a politikai felelősség konzekvenciáját kívánta ezzel magára nézve levonni. Politikai szempontból

az Eskütt-ügy ezáltal rá nézve elintéztet nyert.

Az általános választások után újra felszólítottam őt a földmivelésügyi tárcza vezetésére. Hogy Nagyatádi újra földmivelésügyi miniszter lett, önmagában is teljes bizonyítéka annak, hogy *időveltemen meg voltam és meg vagyok győződve arról, hogy az Eskütt-ügy folyamán keletkezett vádak és vádak az ő becsületét nem érintik.* Bizonyítéka továbbá ez az akkori magatartásom annak is, hogy ebből a szempontból

szolidaris voltam és ma is szolidaris vagyok Nagyatádi Szabó Istvánnal

és kötelességemnek tartom őt minden komolytalan támadás ellen megvédeni, különösen akkor, amikor egyesek ezt az ügyet politikai célokból becsülete ellen akarják fordítani.

Ezzel a kijelentéssel azt hiszem önmaguktól összeomlanak mindazok a célszövegben kieszelt és a legalsabb szándékokból táplálkozó törekvések és vádaskodások, amelyek a főtárgyalás lefolyását részemről a földmivelésügyi miniszter ellen rávasztal kieszelt taktikai sakkozásoknak akarják minősíteni.

nem fogadtam el Nagyatádi Szabó lemondását,

amelyet hozzám irásban is benyújtott. Maradásra kértem fel, mert ezt nézetem szerint megkívánja az ország jói felfogott érdeke. Felfogásomat a miniszter is magáévá tette. — Végeredményben tehát az Eskütt-ügy semmi más, mint közönséges bűnügy. Politikai ügyet ebből nem szabad csinálni, ezzel meg kell

A lemondásról külföldben Nagyatádi a következőket jelentette ki munkatársunk előtt, mikor megkérdezte tőle, hogy valóban megmáshatatlant e lemondása:

— Nekem ez volt az első pillanatban az első gondolatom. E mellől nem is lágtok,

mert sokkal célszerűbbnek tartom és sokkal szabadabbnak érzem magam, mint magánember, hogy a bíróság előtt is megcáfolyam az ellenem felhozott vádakot.

Ami Eskütt vádaskodó kijelentéseit illeti, ezek egy a vádlottak padján ülő olyan egyén részéről hangzottak el, aki a vizsgálat egész folyamán a főtárgyaláson leadott nyilatkozataival szemben homlok-egyenest ellenkező vallomásokot tett. Másodszor Nagyatádi Szabó István előbb említett lemondása után a miniszteriumban lefolytatott legszigorubb intern vizsgálat során megállapítást nyert, hogy az

Eskütt által a főtárgyaláson előadott vádaknak épen az ellenkezője felel meg a valós tényeknek.

Ezután a miniszterelnök elítélte nyilatkozatában azt a törekvést, amely Eskütt bűnügyét politikai színtérré akarja átvinni.

A földmivelésügyi miniszter mindenestre megfogja védeni a maga becsületét — mondotta végül gróf Bethlen István — és a magyar bíróság remélem mentől előbb alkalmat fog adni erre. Véleményem szerint ezt Nagyatádi Szabó Istvánnak, nem mint magánembernek kell megtenni, mert a lemondás helyes volna akkor, ha az elhangzott vádak számottevő és komoly helyről hangzottak volna fel, nem pedig egy a vádlottak padján ülő egyén részéről.

Ép ezért hiba volna Nagyatádi Szabó lemondása

a jelen esetben, mert ezzel csak politikai ellenfeleinek kedveskedne anélkül, hogy becsületének védelméért egy lépéssel is előbbre vitte volna. Ebből a megoldásból kiindulva

védeni az ország érdekét és a politika békéjét.

A miniszterelnök Budapestben

Budapest, aug. 28. (MOT.) Bethlen István gróf miniszterelnök Parádáról tegnap este Gödöllőre utazott, ahol az estét a Kormányzónál töltötte.

A miniszterelnök ma reggel érkezett Budapestre és fogadta Angyán Béla sajtófőnököt. Innen a déli órákban a miniszterelnökségi palotába ment és hivatalában fogadta az egységes párt küldöttségét. A párt nevében Mayer János üdvözölte a miniszterelnököt abból az alkalmából, hogy a Kormányzó a Magyar érdemkereszt nagykeresztjével tüntette ki.

Bud Jánost megbízzák a pénzügyminiszterium vezetésével

A legközelebbi minisztertanács megbízta Bud Jánost a pénzügyminiszterium önálló vezetésével. A pénteki minisztertanács, amelyen már

Bethlen miniszterelnök elnököl, foglalkozni fog a közgazdasági tanács személyi ügyeinek elintézésével is. Bud János mint önálló pénzügyminiszter bejelenti, hogy Hadik János gróf vállalta a közgazdasági tanács elnöki állását, amelyre való kinevezése már a jövőheti egyik hivatalos lapban megjelenik.

Bud miniszter előterjesztést tesz a minisztertanácsban a tanács öt szakosztályának elnöki állására vonatkozólag. Értesülésünk szerint a miniszter az egyes szakosztályok élére a közélet kiválóit nyerte meg. A közgazdasági tanács egyébként szeptember 10 én kezd meg működését.

A szovjet mozgósította hadseregét

Moszkva, augusztus 27. A katonai főtanács az egész ország területén levő összes haderők mozgósítását rendelte el. — Erre a komoly és költséges intézkedésre a tanácsot főleg a besszarábiai kérdés és az oláhországi viszonyok kényszerítették.

A német nacionalisták januárra követelik a Ruhr-vidék kiűrtetését

Berlin, augusztus 28. (Wolff.) A német nemzeti párt a londoni értekezéssel kapcsolatos törvényhez módosító javaslatot nyújtott be, amely szerint a törvény csak akkor léphet életbe, ha a következő előfeltételek teljesültek.

Népjogiilag kötelező formában pontos megegyezés útján bizonyosság szerzendő arról, hogy a versaillesi békeszerződés 485-ik cikkében foglalt határozmányokon túlmenően

a megszállt területeket legkésőbb

1925 január 10 ig kiűrtetik.

A törvény továbbá mindaddig nem léphet érvénybe, amíg a birodalmi kormány a szövetséges hatalmakhoz intézendő hivatalos nyilatkozatban formálisan vissza nem vonja a versaillesi szerződésben tartalmazott azt a kijelentést, amelyet az akkori német birodalmi kormánytól erőszakkal kényszerítették ki, hogy t. i. Németország elismeri a háború okozásában való bűnösségét. Ez a bűnösség ugyanis ellene mond a történelmi tényeknek.

A Kormányzó a magyar érdemkereszt első osztályát adományozta a honvédség főparancsnokának

Vitéz báró Nagy Pál kitüntetése

Budapest, augusztus 28. A Kormányzó esztendőnkön délután 5 órakor magánkihálgatáson fogadta Budapestben vitéz Nagy Pál gyalogsági tábornokot, a honvédség főparancsnokát és

személyesen nyújtotta át neki a magyar érdemkereszt első osztályát.

Az érdemkereszt adományozásával kapcsolatban a Kormányzó a következő legfelsőbb kéiratot intézte vitéz Nagy Pál gyalogsági tábornokhoz:

Kedves vitéz Nagy Pál gyalogsági tábornok! Öt esztendeje im már, hogy Szegeden a nemzeti hadsereg megalakult, amely akkor még egy jobb jövő jelképe volt csupán. Ezer akadályal kellett megküzdni a fejlődő hadseregnek, hogy kialakuljon belőle a mai honvédség. Hálával

emlékezem meg mindazokról a férfiakról, akik az akadályok és nehézségek leküzdésében közreműködtek. De abban, hogy

a honvédség ma lelkeben magyar, érzésében tántoríthatatlanul nemzeti, fegyelmében megingathatatlan,

becsületében feddhetetlen és szellemi felkészültségében a helyzet magaslatán áll, az oroszlanrészt az Ön hazaszeretetének, meg nem alkuvó szívós akaratanak és céltudatos, odaadó munkájának érdeme. Ezért Önnek hálám és elismerésem külső jelekül a magyar érdemkereszt első osztályát adományozom.

Kelt Gödöllőn, 1924. évi augusztus 28.

Horthy sk.

Csáky sk.

Aranykorona alapon készítettek el az új közuti költségelőirányzatot

A közigazgatási bizottság rendkívüli ülése

(A Hajdúföld tudósítójától.) Debrecen város közigazgatási bizottsága esütörtökön délután 4 órakor rendkívüli ülést tartott a városházán s ez alkalommal a kereskedelmi miniszter leirata értelmében tárgyalta az

aranykorona alapon elkészített 1924. évi közuti költségelőirányzatot.

Az aranykoronás közuti költségvetés 98,187,57 aranykorona szükségletet tüntet fel. A fedezet erre

csak 1351 aranykorona és 42 aranyfillér.

A hiány tehát 96,836,14 aranykorona.

Ezt az összeget az utadóból fogják fedezni, az utadót azonban csak akkor vetik ki, ha ismeretessé válik, hogy az állami adókat milyen kuleszerint fogják kivetni. A közigazgatási bizottság elfogadta a közuti költségelőirányzatot, amelyben aranykorona alapon rendezték a mérnökök ut beutazási átalányát is.

Napirenden marad a Löbl-ügy

Eckhardt Tibor nyilatkozata

(A Hajdúföld tudósítójától.) Megírta a Hajdúföld, hogy Löbl József metszőt és rituális baromfikereskedőt, aki a Dob-utcai gettókávéházban Triemmel Mátyas magyar honvédörvezetőt itzenhét kézzel meggyilkolta, százmillió korona kanció ellenében szabadláb a helyzetek. Azóta Löbl valósággal nábobként dúsul a faji szolidaritás juttatta „segélyekben”, úgy, hogy e vérlázító ügyben az EME központja rendkívüli igazgatási ülést hívott össze.

Eckhardt Tibor országos elnök a kérdés alapos megvizsgálása után ma délután levelet intézett Pesthy Pál igazságügyminiszterhez és Sipőcz Jenő dr. polgármesterhez. Az előbbi től kéri, hogy

lépjen közbe a gyilkos újabb letartóztatása érdekében,

a polgármesterhez pedig azzal a kéréssel fordul, vizsgálta meg, miképpen lehetséges, hogy a gyilkos ez idő szerint a Klauzál téri vásárcsarnok egyik elárusítóhelyének bérlője és egyben a Dob utca 22. szám alatt önlő üzlete van.

A Löbl-ügyben Eckhardt Tibor dr. az EME országos elnöke a követ-

kező nyilatkozatot tette:

— Egyik keresztény napilap közlése nyomán olyan adatok jutottak tudomásomra, melyből kifolyóan, mint az EME elnökének „cselekednem kellett. Éppen ezért a mai napon levelet intéztem az igazságügyminiszter urhoz és Sipőcz polgármester urhoz. Felkértem levelemben az igazságügyminiszter urat, hogy ez ügyben sürgősen intézkedjék. Sipőcz polgármester urral közöltem a gyilkos baromfikereskedőnek a

gyilkosság révén történt meggazdagodása

részleteit. A gyilkos rituális baromfikereskedő ugyanis annak ellenére, hogy van egy csarnoki szabályrendelet, amely kimondja, hogy zárt üzlettel rendelkező kereskedő árusító bódét nem bérelhet, a vásárcsarnoki bódén kívül a Dob-utca 22. szám alatt egy önlő üzlettel is rendelkezik.

A közelmúltban egy hadiözvegyet, aki ezen a jogalapon a Löbl tulajdonában levő 258-as elárusítóhely bérlését kérelmezte, elutasították.

— A Löbl-ügyet egyébként — mondotta Eckhardt Tibor — napirenden tartjuk.

Budapest zászlódiszben várta a cserkészolimpiász győztes magyar csapatát

Ezrekre menő tömeg a fogadtatáson - A magyar sajtó elismerése a győztes cserkészfiúknak

Budapest, augusztus 28. A kopenhági cserkészolimpiáson résztvevő magyar verseny csapat Bernice, Dresden, Pozsony-on, Ér-okujváron és Komáromon át ma délután 5-50 óra-kor érkezett meg Budapestre. A győzelemmel hazatért magyar verseny csapatot

impozáns fogadtatásban részesítette a magyar cserkész-szövetség.

Ezrekre menő közönség lepte el a keleti pályaudvar környékét és a Rákóczi- és Kossuth Lajos-utcat, amelyek zászlódiszt öltöttek.

A fogadtatásnál megjelentek a különböző társadalmi egyesületek képviselői is.

Kézzel hat óra előtt érkezett meg a verseny csapat s a kormány nevében Petry Pál kultuszminiszteri államtitkár üdvözölte őket.

— Örömmel, szeretettel és meghatottan üdvözöllek benneteket, — mondotta — amikor a kivított fényes diadal után ismét hazatök földjére léptetek. Aki ismeri a cserkészlet jelentőségét, tudja, hogy mennyire fontos esemény volt az, amikor a kontinens csapatai között az első, a világ cserkészei között pedig a harmadik helyet vívtatok ki ma-

gatoknak.

Nagy és fontos missziót, propagandát vezetetek a haza érdekében.

Aki benneteket látott, nem fogja elhinni, hogy ez az ország nem kultúrkapos, barbár faj és az lelkesedni fog ezért a nemzetért.

Ezután dr. Vitz Béla országos elnök intézett buzdító beszédet a csapathoz. A csapat tisztelegve köszönte meg az üdvözléseket, majd a rendőrszolgálat a Himnuszot kezdte játszani, melynek végétével Milotay István lépett a csapat elé

A magyarság sajtója — mondotta — győzelmeitek emlékére emlékeztet veletek és ezeket átadom nektek. Fogadjátok

a hála és elismerés szimbólumaképpen.

Szavainak végétével feltűzte a csapat vezetőjének mellére az érmét, a többi pedig kiosztották a csapat tagjai között.

A csapat ezután tisztelegve elvonult az előkezdő évek előit és a Rákóczi- és a Kossuth utcákon át a Piarista házhoz vonult, shonnan aztán a csapat tagjai hazamentek.

A városi tanács jóváhagyta a vadászterületek bérbeadását

Kétszáz ezer papírkorona bért fizet a Debreceni Vadásztársulat 75000 hold vadászterületért

(A Hajdúföld tudósítójától.) Ismeretes, hogy a Debrecen határában levő vadászterületek fölött — bérve az összes erdősegi és a hortobágyi 75 ezer holdas vadászterületet — nemrégiben tartotta meg a város gazdasági ügyosztálya az utóárveréseket. Az árverési ajánlatok fölött Debrecen város tanácsa a csütörtöki üléseben határozott véglegesen, s teljeseen jóváhagyta és elfogadta az összes ajánlatokat.

Egyben utasította a főügyészi hivatalt, hogy a szerződéseket hamarosan készíttesse el, s a bérlőket a szerződés aláírására 8 nap alatt rendelje be. Kimondotta a tanács, hogy a szerződéseket beane kell lenni, hogy a bérlőknek az általuk bérelt vadászterületre minden év

februárjában a bérösszeg felének megfelelő értékű nemesvadat kell telepíteniük.

Szó esett a tanácsülésen a fentebb említett 75 ezer holdas vadászterület bérléséről is, amelyet az egyik múlt évi közgyűlésen bérelt ki 12 évre a Debreceni Vadásztársulat évi 200 ezer papírkoronaért. Hogy ez az összeg elenyészően csekély, ezt közel egy esztendő után maga a Vadásztársulat is belátta, úgy, hogy most maga ajánlotta fel, hogy

hajlandó a bérösszeg felemeléséről tárgyalásokba bocsátkozni a várossal.

A tárgyalások még tartanak, úgy, hogy a szerződés még most sincs megkötve a Debreceni Vadásztársulattal.

Nézeteltérések a város és a volt ohati bérlő között

(A Hajdúföld tudósítójától.) Debrecen város ohati birtokának a bérlete ebben az évben lejárt. A több ezer holdas birtokot eddig Csanak Jenő bérelte, azonban ő a Dunaszentmonoston vett ki egy birtokot. Az ohati földet pedig

Vásáry József földbirtokos bérelte ki a várostól.

Csanak Jenőnek a várossal kötött szerződésében benne foglaltatott, hogy a bérlés tartama alatt a birtokon létesített minden beruházást a bérlés lejártakor a városnak köteles megvételre felajánlani. Csanak Jenő ezt meg is tette, azonban az összes új beruházások értéke igen nagy összeget képvisel, a Csanak szakértőjének becslése szerint 218 millió koronát s egy ilyen nagyösszegű kiadásra jelenleg nincs a házipénztárnak pénze.

Zöld József tanácsnok azt javasolta, hogy csak azokat a beruházásokat vegye át a város, amelyek a régi ohati városi épületekkel össze függésben vannak. Ezek a városi szakértő szerint 35, a Csanak szakértője szerint viszont körülbelül 70 millió koronát képviselnek. A tanács úgy döntött, hogy ezeket az építményeket 35 millió koronáért hajlandó átvenni s amennyiben ez az összeg nem konvennálna Csanak Jenőnek, úgy bírósági szakértőkkel becsültesse fel azokat s bírói uton intéztesse el ezt a kérdést.

A többi beruházásokra vonatkozólag természetesen engedélyt ad a város arra Csanaknak, hogy az új bérlővel ezeken átadása felől szabadon tárgyalhasson.

Debreceni kereskedők a kereskedelmi betegség-lyezőért

Küldöttség a népjóléti miniszternél

(A Hajdúföld tudósítójától.) A Debreceni Kereskedelmi Betegség-lyező Egyesület jövőben való önállóságának biztosítása érdekében a közelmúlt napokban küldöttség járt a népjóléti miniszteriumban. A küldöttség tagjai voltak a Kereskedő Társulat részéről Sesztina Jenő kormánytanácsos, elnök, Nagy József főtitkár, a Debreceni Kereskedelmi Alkalmazottak Egyesülete részéről pedig Kubinyi Béla elnök, Szántó Gusztáv alelnök valamint Kesserű és Orosz választmányi tagok.

Dr. Vass József népjóléti miniszter nagy érdeklődéssel hallgatta meg a küldöttség előadásából azt, hogy Debrecenben egy a kereskedő főnökök, mint az alkalmazottak mennyire ragaszkodnak önálló betegség-lyező-jükhöz s meglepetéssel tekintette meg a memorandumhoz csatolt Czernyi főnök és alvezetői aláírását.

Megígerte, hogy a küldöttség, illetve a debreceni érdekeltségek indokolt kívánságát méltányolni fogja, egyben felkérte a küldöttséget, hogy monjen át dr. Papp államtitkárhoz, ez ügy referenséhez és vele is tárgyalja meg ügyet.

Dr. Papp államtitkár a küldöttséggel hosszabb ideig tárgyalt s meglepetve hallotta azt, hogy a debreceni kereskedelmi érdekeltségek a betegség-lyezővel kapcsolatosan nyugdíjintézetet terveznek.

Az államtitkár azzal bocsájtotta el a küldöttséget, hogy nagy multu és értékes beteg-lyezőjüket feltétlenül el fogja ismerni önállóságának megtartásával.

Hirdessen a Hajdúföldben!

FÜSZER, CSEMEGE ÉS ITALÁRUKBAN
Elismert, elsőrendű, megpízható és szolid

bevásárlási forrás a

HANGYA

Főület: Rózsa-utca

Fiók-üzletek a város minden részében

!!! Ugyanott Dupuy-féle magcsáva kapható !!!

Három közvetlen vegyes vonatot fog közlekedni Debrecen—Csap között

(A Hajdúföld tudósítójától.) A kereskedelem már régóta sürgeti a csonka Magyarországot a Ruténfölddel közvetlenül összekötő

Nyiregyházi—csapi vasútvonal újból való megnyitását.

Nagy hátrányt jelent ugyanis, hogy a Ruténföldre való utazás jelenleg nagy kerülővel Kassán át, illetve Sátoraljaújhelyen keresztül történhetik. Legutóbb a közvetlen vasúti összeköttetés megnyitását a magyar és cseh államvasutak kiküldötteinek közös értekezlete elvben kimondotta. A Csap felé futó vaspályán a forgalom újból felvételének most már csak a záhonyi Tiszahíd helyreállítási munkálatainak elhúzódása az oka. Amint azonban most értesülünk, az oláhok által felrobbantott Tiszahíd rendbehozásával szeptember közepére feltétlenül elkészülnek s így legkésőbb a jövő hónap 20-ika körül fog újra megindulni

Csap felé a közvetlen vasútforgalom. A tervek szerint Debrecen—Nyiregyháza—Csap között három vegyes vonatpár fog közlekedni.

Nyiregyháza jubileumi ünnepe és kiállítása

(A Hajdúföld tudósítójától.) Nyiregyháza város az örökvalóság 100 éves évfordulóján országos és megyei közintézményekkel karöltve szeptember 13-tól 21-ig gazdasági, ipari és kulturális kiállításokat rendez. Így szeptember 14-én a Szabolcsvármegyei Gazdasági Egyesület 16- és kocsiversenyt, luxuskiallítást, 17-én lókiállítást, fogatversenyt, a Gazdaszövetség 16-án állatkiallítást és gazdasági gépversenyt, az ev. egyházkerület 16-án, a vármegyei tanítóegyesület 17-én, a MANSz 18-án, a Jegyzőegyesület 19-én, az Ipartestület és Tűzoltóegylet 21-én disz-közgyűlést tart.

Sportünnepély lesz 14-én és 21-én labdarugó mérkőzéssel, 19-én birkózó verseny, 20-án repülőnap, 15-én cserkésznap. Szeptember 11. és 22. közötti időben az ország bármely részéből Nyiregyháza utazók a MÁV. és a kezelésében levő helyiérdekű vasutak gyors- és személyvonatainak II. és III. kocsiosztályain 50% os meneldíjkedvezményt élveznek, ha az igazolványt Nyiregyháza városházán, vagy Budapesten az Orsz. Faluszövetségnél (VIII. Vas-u. 19. sz. a.), illetve a Kereskedelmi-, Mezőgazdasági- és Iparkamaráktól megszerzik. Igazolvány ára, állandó belépőjegyvel 28.000 K.

ATROCITÁSOK

Mikor a halottak feltámadnak — avagy a lopott Prónay-akták borzalmat. Régi pofonok visszhangjával luddörözteti Rasch kised Kurirja minden alkonyatkor faji publikumának nyeszlett gerincét s kéjjel facsarja ki a lopott Prónay-aktából, az ártatlan, aliggyilkos bolsevik mártírok vérének hasábjaira. A fajborzasztó jegyzőkönyvek azonban ugylátszik tulságosan vérszegénynek bizonyultak a szenzáció szűrcsölségre ajzolt kajla füleknek, — mit volt mit tennie hát a leleplező tinta-negroidnak, — publikuma kiszolgálására új meg új véres hullákat sorakoztatott hát fel a faji uralom feledhetetlen katasztrófájának idejéből.

Am mit tesz isten, beütött a krach s a halottak között akadt egy olyan peches ember, aki elolvasta a körutárvasajtótengődményének egyik tincsremegtető tudósítását, amelyben nem kevesebb volt leírva, mint saját „rövid uton történt” borzalmas legyilkolása. Az ártatlan áldozat megdöbbenésében mit tehetett volna, mint azzal a kéressel fordult a Kurir elszánt pennaforogatóhoz, közlőjk vele a helyet, hol sirhalma

domborul. Mert utóvégre még a „fehér terroristákról” sem tétélezhető föl az a gasság, hogy temetetlenül hagyták volna a borzalmasan megcsontított holttestet. — Mint lapzártakor értesülünk, Rassai-Rasch rettenthetetlen gárdáját ez a jelentéktelen incidens egyáltalában nem alterálja abban, hogy tovább ne folytassa „a liberálizmusért és az igazságért megindított tiszta és becsületes harcat.”

Meghalt a gombamérgezés harmadik áldozata

Válságos az életbenmaradottak állapota

(A Hajdúföld tudósítójától.) Megírta a Hajdúföld, hogy milyen borzalmas gombamérgezés történt a biharmegyei Álmod községben, ahol Nagy István 47 éves földmives felesége és öt gyermeke

gombamérgezésben megbetegedett.

Két kis gyermek néhány óra múlva meghalt, a család életben maradt öt tagját pedig beszállították a debreceni egyetemi klinikára.

A csütörtöki nap folyamán

meghalt a gombamérgezés harmadik áldozata,

a három éves Nagy Ilonka is, akit a gondos orvosi kezelés nem tudott megmenteni az életnek.

Az így immár négy főre olvadt szerencsétlen család tagjainak állapota is válságos és különösen az 5 éves Piroska életbenmaradásához kevés a remény.

Szublimátmérgezésben meghalt egy uriasszony

(A Hajdúföld tudósítójától.) Pár nappal ezelőtt tragikus eset történt dr. Matolay László egyetemi tanárségédnek a nagyerdői tanári lakások épületében elhelyezett lakásán. Délután öt óra tájban a lakás ablakából dr. Matolay László felesége lekiáltott egy épen arra haladó körbontani szolgának, hogy menjen fel hozzá. Mikor a szolgál benyitott a lakásba, megdöbbenve látta, hogy Matolayné már

az egyik pamlogon vergődik habzó szájjal rettenetes kínok között.

A szolgál ijedten érdeklődött, hogy mi történt, mire Matolayné azt

felelte:

— Semmi! Véletlenségből megmérgeztem magam.

A szolgál erre azonnal értesítette Matolay tanárségédet s pár perc leforgása alatt már gyomor mosást is alkalmaztak Matolaynénál, miután megállapítást nyert, hogy szublimát pasztillát vett be. Azonban az orvosi beavatkozás és a gondos ápolás nem segített rajta, mert öt napi

retlenetes szenvedés után csütörtökön reggel meghalt.

Egyelőre még homály fedi, hogy Matolay Lászlóné csakugyan véletlenségből, vagy pedig öngyilkossági szándékból vette be a szublimátot.

A szentpéterszegi véres bál éjszaka története az ítéltábla előtt

(A Hajdúföld tudósítójától.) A debreceni ítéltábla csütörtökön tárgyalta Cs. Szabó Károly szentpéterszegi lakos bűnpörét, amely egyszer már végigjárta az összes bírói fórumokat.

Az eset még 1921 július 10-én történt Szentpéterezegen, ahol ezen a napon bál volt, amelyen részt vettek Cs. Szabó Károly és Karácsonyi Sándor is, akik a káptalani uradalom kocsisai voltak.

Cs. Szabó és Karácsonyi mindketten egy lánynak, Szöllőssi Juliskának udvaroltak. Azonban

a lány Karácsonyit szerelte

s emiatt Cs. Szabó Károly nem a legjobb viszonyban élt Karácsonyival. Karácsonyi, aki szintén hara-

gudott Cs. Szabóra, a bál éjszakáján a tereméből kihívatta Cs. Szabót, hogy leszámoljon vele.

A két legény között heves szóváltás keletkezett s e közben Cs. Szabó ijjesztés képpen kétszer a levegőbe lött, azonban az egyik golyó Karácsonyit találta, aki azonnal meghalt.

A törvényszék első fokon — szándékos emberölés büntette miatt 10 évi fegyházra ítélte Cs. Szabót. A tábla 6 évre szállította le a büntetést, a Kuria azonban ismét 10 évre emelte fel. Később a vádlott újra felvételt kért, azonban a törvényszék fenttartotta a 10 évi fegyház büntetést, amelyet a csütörtöki tárgyaláson a királyi ítéltábla is jóváhagyott.

P. Nagy Zoltán kontra Jánosi

(A Hajdúföld tudósítójától.) Érdemes bűppörben hozott megszüntető határozatot a debreceni királyi járásbíróóság csütörtökön délelőtt. A per előzményeihez tartozik, hogy Jánosi Zoltán volt debreceni református lelkes és képviselő 1917 december 21-én a városi közgyűlésen a zenekolára vonatkozó miniszteri leirat tárgyalásakor kijelentette, hogy P. Nagy Zoltán személye nem alkalmas a vezetésre, mert

örökösen veszekedést szít és viszálykodásokat idéz elő.

P. Nagy Zoltán magára nézve sértődnek találta Jánosi kemény nyilatkozatát és pert indított a közbeszólo ellen. A csütörtöki főtárgyaláson, melyet Melán dr. járásbíró vezetett, P. Nagy Zoltán nem jelent meg, mire a bíróság megszüntette a pert, bár a vádlott védője hangoztatta, hogy Jánosi állításait bizonyítani tudja.

A bíróság kötelezte a főmagánvádló P. Nagy Zoltánt Jánosi utiköltségeinek és a perköltségeknek megtérítésére.

Az iparostanonciskolai tandíjak ügye

(A Hajdúföld tudósítójától.) Debrecen város kultur ügyosztályához a napokban az iparostanonciskolai igazgató helyettes egy sürgős beadványt intézett, melyben az iparostanonciskolai tandíjakra vonatkozólag kér haladéktalan intézkedést.

Egyik közgyűlési határozat kimondja, hogy az iparostanonciskolában a növendékektől 4 arany korona tandíjat kell beszedni, viszont egy törvényes rendelkezés pedig eltiltja az iparostanonciskolákban a tandíj szedését.

A tanács hosszas fontolgatások után olyan utasítást adott, hogy a 4 aranykoronát feltétlenül be kell szedni

továbbra is, azonban nem tandíj címén, hanem mint valamilyen hozzájárulási költséget.

Itt említjük meg, hogy a városi tanács a női ipariskola felügyelőbizottságát utasította, hogy még szeptember elsejéig tegyen sürgős előterjesztést a beiratásokra, a tandíjakra vonatkozólag.

Postapalotát akarnak építeni a Hatvan-utcán

(A Hajdúföld tudósítójától.) Debrecen város elsőfoku közigazgatási hatósága nemrégiben a Hatvan-utcai posta épületben szemlélt tartott, amely szemle alapján megállapítást nyert, hogy az épületben levő hatlakás életveszélyes.

Az ügy a csütörtöki tanácsülés elé került, ahol az előadó azt javasolta, hogy a

hat lakásból a lakókat telepítsék ki

s helyezték el valamilyen szükség-lakásban. Ezen azután hosszabb vita fejlődött ki, amelynek hevében végül is kitudódott, hogy a lakások egyáltalában nem is életveszélyesek s ez csak ürügy lett volna a lakók kitelepítésére, amire azért lett volna szükség, mert a postaigazgatóság ottan

egy postapalotát akar építtetni.

A tanács végül is úgy döntött, hogy átír a postaigazgatósághoz s megkérdezi, hogy fognak-e még ebben az évben építkezni, s ha igen, úgy a tanács feltétlen módot fog találni a lakók kitelepítésére.

A B É K E B E L I J Ó H I R N E V Ó
Dupuy-féle magcsáva
újra kapható. — Valamint az összes növényvédelmi szerek előnyös árban.
Kontsek Gézánál, Debrecen, Kossuth-utca 15. sz.

TANKÖNYVEK

az összes iskolák részére a miniszterium által megállapított áron kaphatók

CSATHY

RÉSZVÉNYTÁRSASÁG KÖNYVKERESKEDÉSÉBEN

DEBRECEN, FERENC JÓZSEF-UTCA 8. SZÁM.

HIREK

1924 augusztus 29. (Péntek)
Prot.: Ereszt. Kath.: Ker. Ján.

1526 A mohácsi vész II. Szulejmán szultán döntő vereséget mér a magyar hadseregre. Elcsik II. Lajos király, a főpapság és nemesség színe-java több mint 20.000 vitéz. Az ország századokig sem bírta a rettenetes csapást kiheverni.

1905 A portsmouthi béke véget vet az orosz-japán háborúnak.

1825 Salamon Ferenc jeles történettudós születése Dévén.

A Meteorológiai Intézet jelentése

Hazánkban eső az utolsó 24 órában nem volt, a hőmérséklet pedig állandóan alacsonyabb a normálisnál.
Időjárás: Nyugatról borulás, némi esővel várható, enyhe idővel.

Közművelődési könyvtár zárva.

Gyógyesztárak közül éjjeli szolgálatot tartanak: Megváltó, Arany Egyszaru, Muraközy, Magyar Korona, Nádor, Csokonai Arany János.

Baross kiállítás Szegeden.

Szeptember 6—15-ig lesz megtarva impozáns keretek között a Baross kiállítás és állatvásár Szegeden. Ez alkalommal lesz az országos Baross kongresszus is, ahol a kereskedőket, iparosokat és mezőgazdákat érdeklő életbavágo kérdéseket tárgyalnak meg. Nyiregyháza és Debrecen külön vasuti kocsit fog kapni a szombaton, szeptember 6-án történő induláskor, melynek következtében csatlakozás lesz a pesti vonathoz. Az utazáshoz szóló féláru jegyigazolványok Bészler és Dávid vaskereskedő cégnél kaphatók. Ugyanott gondoskodnak elszállásolásról is.

Be kell iratni a tanköteleseket.

Debrecen város közigazgatási hatósága felhívja mindazokat a szülőket, gyámokat, szolgálatadókat, akik a gondjaira bízott 6—15 éves gyermekeket az elmúlt iskolai tanév végén tartott főbeiratkozások alkalmával nem iratták be, hogy ezt a mulasztásukat szeptember 1—5-ig tartandó pótbéiratkozási idő alatt feltétlenül pótolják, vagyis a tanköteleseket valamely nyilvános népisiskolába (továbbképző, ismételő iskolába) okvetlenül irassák be.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon jó barátok, kartársak, ismerősök, valamint azon egyesületek és testületek, — melyeknek a megboldogult tagja volt — ugyszintén a m. kir. állami rendőrség kapitánysága, a m. kir. pénzügyigazgatóság, a városi adóhivatal, melyek néhai Varga István gyászszertartására oly nagy számban megjelenni voltak szívesek, hogy véghetetlen jószág, pótolhatatlan családifőnk elhunytával benünket ért kimondhatatlan nagy fájdalomunkat és gyászunkat részvétükkel enyhítették, ez uton fogadják őszinte halás köszönetünket. Varga-család.

November elsején beköltözhetőek lesznek az állami kislakások.

Az állami lakás biztonság kérdést intézett Debrecen város műszaki ügyosztályához, hogy a DMKE épület mellett készülő kislakások építése milyen stádiumban van. Barsos József műszaki tanácsos indítványa alapján a tanács azt válaszolta a megkeresésre, hogy a kislakások legkésőbb ez év november elsején beköltözhetőek lesznek. Hat 2 szobás és két 1 szobás kislakás lesz az épületben.

A jómódu sérülteknek fizetni kell az „első segélyért.”

Dr. Rencsik Jenő tüzoltóparancsnok olyan javaslattal lépett a városi tanács elé, hogy amennyiben a mentőknek a vagyonosabb osztályhoz tartozók közül kell valakit első segélyben részesíteni, úgy ezek a felmerült költségeket minden esetben térítsék meg. A tanács pártolólárg terjesztette föl a javaslatot a minisztériumhoz.

— A pallagi iskola műsoros előadása. A pallagi elemi iskola vasárnap esti iskolás növendékei vasárnap, 31-ikén egy kedves kulturdélutánt rendeznek, amelyre felhívjuk a város közönségének figyelmét, különösen a MANSz-ét, mert az iparos szakosztály egyik agilis tagja, Mamurits Józsefné fáradozik a siker érdekében. Kiváló műsort állítottak össze, amely 6 órakor kezdődik. Villamos a nagyerdői végállomástól óránként közlekedik. Italokról és ételkről a vendéglős gondoskodik. Batyut is lehet venni.

— Városi földek bérletének meghosszabbítása. Debrecen város tanácsának csütörtöki ülésén terjesztette elő Zöld József tanácsnok a városi belterületén levő kisebb városi földek bérletének meghosszabbítására vonatkozó javaslatát. Ezek szerint meghosszabbították a következő bérleteket: Libakerben fél holdat 57 kg. búzáért, a matai ut baloldalán 9 holdat holdanként 100 kilogrammért, a Köntösgát mellett 8 holdat ugyanannyiért, a Péterfia-utca 28. számú ház mögött egy kis területet 60 kilogramm búzáért, a Dobozi-temetőben egy kisebb tisztást 100 kilogramm búzáért, a vámospércsi vasut mentén 2 holdat 200 kilogrammért, az Olajútóval szemben levő szabad térséget 80 kilogramm búzáért, a dohánygyár és MAV. műhely között 1200 négyzetölelet 50 kilogrammért, a városi szénraktár 5 holdnyi területét 125 kilogrammért, a Hatvan-utcai temetőben 1 holdat 1 mázsa búzáért, az újkerti Siposs-féle 185 négyzetöleletnyi földet 20 kilogrammért, a libakeri Rádi-féle 240 négyzetölelet 50 kilogrammért, a fencsikai iskola mellett egy kis holdat 70 kilogrammért, a Baromvásártér körül több két holdas parcellát átlag 280 kilogramm búzáért, a csapkereti menhely mellett 400 négyzetölelet 10 kilogrammért és a Hadházi-ut mellett 2 holdat 50 kilogrammért s végül a sámsoni gyakorlótérből kimaradt 79 holdat holdanként 40 kilogramm búzáért.

— Bachruch ékszerész sikkasztás miatt feljelentette a fiát. A budapesti éjszakai életnek mintegy 10 év óta mindennapos vendége Bachruch Albin, a híres Bachruch ékszerész fia. Néhány nappal ezelőtt történt, hogy a sífoki kaszinóban Bachruch Albin leült a baktaszalhoz és egy éjszaka 210 millió koronát vesztett. Bachruch ezután hirtelen visszatért Budapestre. Néhány nappal ezelőtt nyoma vesztett. Tegnap megjelent Bachruch Albin édesapja a főkapitányságon és feljelentést tett fia ellen sikkasztás miatt. Bachruch Albin hír szerint másfél milliárdot sikkasztott el és azóta nem mutatkozik sehhol.

— Idegrohamában öngyilkosságot követelt el egy kereskedő. A szabolcsmezei Csobáról életveszélyes lösebbel szállították be a debreceni klinika sebészeti osztályára Adlovits Sámuel 49 éves kereskedőt, aki ideges szívbajban szenvedett. Az ideg-beteg ember idegrohamában öngyilkossági kísérletet követett el. Az állapota rendkívül súlyos, de az orvosok biznak benne, hogy az életét megmenthetik.

— Keresztül ment egy kocsison a téglás szekér. Busek Vendel kocsis csütörtökön Hajdusoboszlón ökörfogatán téglát fuvarozott és a szekérről véletlenül leest. A súlyosan megterhelt szekér kerekei keresztül mentek a szerencsétlen emberen, akit életveszélyes sérülésekkel szállították be a debreceni egyetemi klinikára.

— Tizenhét ezres szorzószám alapján számfejtik a vasutasok elsőjeli illetményeit. A MÁV. üzletvezetőséget értesítette az igazgatóság, hogy az aranykorona szorzószáma továbbra is 17.000 marad. A távirat közli, hogy a MÁV. tisztviselők és alkalmazottak elsőjeli fizetését ez alapon kell számfejtetni. Az üzletvezetőség számosztálya ily körülmények között kedden már meg is kezdte a számfejtési munkálatokat.

— Östermelői igazolványokat kapnak a piacon árusító debreceni gazdák. A földmívelésügyi miniszter rendeletet küldött le Debrecen városához, amelyben utasítja a várost, hogy azoknak a gazdálkodóknak, akik a debreceni piacokon árusítják terményeiket, új formulázású östermelői igazolványt kell kidíltítani. A rendelet kötelezi a városi hatóságot, hogy az új igazolványokkal szeptember elsejére már lássa el a gazdákat. A városi tanács úgy döntött, hogy tekintettel az idő rövidségére, csak szeptember 15-re fogja ilyen igazolvánnyal ellátni a termelőket, s ezt a határozatot jóváhagyás végett a miniszterhez is felterjeszti.

— Iskolakönyvek az összes iskolák részére új vagy használtan, valamint író és rajzszerek legelőnyösebben kaphatók Antalffy könyvkereskedésében Szent Anna- és Varga-u. sarok.

— A tanács megszavazta az aranykoronás zeneiskolai tandíjakat. Megírta már a Hajdúföld, hogy Debrecen város zeneiskolai bizottsága a zeneiskolai aranykoronás tandíjakra vonatkozólag javaslatot terjesztett elő a tanácshoz. A városi tanács csütörtöki ülésében foglalkozott ez ügyvel s a bizottság javaslatát teljes mértékben elfogadta.

— Gyermekel tankönyveit Springer könyv- és papirkereskedésben szerezhetheti be leggyorsabban.

— Változás a pallagi villamos menetrendjében. A villamos vasut igazgatósága közli, hogy szeptember 1-től kezdve a gazdasági akadémiái villamos kocsik továbbá intézkedésig ideiglenesen a következőképpen közlekednek: 1. MÁV. pályaudvartól indul hétköznapokon: 6 ó 25 p, 10 ó 06 p, 13 ó 12 p, 17 ó, 20 ó 40, vasárnap és ünnepnapokon indul: 8 órakor, 2. Gazdasági akadémiáról hétköznapokon indul: 7 ó 14 p, 11 ó 10 p, 14 ó 20 p, 17 ó 46 p, 21 ó 25 p, vasárnap és ünnepnapokon indul: 8 ó 50 perckor. Vasárnap és ünnepnapokon délelőtt tehát csak egy vonatpár közlekedik a MÁV. pályaudvartól a gazdasági akadémiáig és vissza, délután azonban a Nagyerdő villamos végállomástól a gazdasági akadémiáig és vissza a külön kiránduló villamos kocsikat továbbra is közlekedtetni fogják.

— Jegyezze fel, hogy Springer könyvesbolt — Piac-utca harmincnyolc.

— Köszönetnyilvánítás. Felejthetetlen jó feleségem és drága jó anyámk: néhai polg. idős Deák Józsefné Kovács Eszter temetésén megjelent kedves rokonaink, jó ismerőseinknek, barátainknak és gazdáltságainknak ezuton is halás köszönetünket nyilvánítjuk. Id. polg. Deák József és gyermekei, Kazinczy utca 6. szám.

SZÍNHÁZ

Színházak és mozgószínházak közleményei

Csokonai-színház

Világláger az „Antónia” vigjáték, mely a darabhoz méltó kiosztásban és előadásban megnyitó előadásul kerül kerül szombaton színrre a Csokonaiában. Szenzációs lesz Kovács Terus és Kardoss mulató jelenése, melyet ugyint Budapestén Magyarai Imre a budapestinek édesatyja fog kísérni zenekarával.

URANIA

Szezonnyitó műsor — Péntek — Szombat — 29, 30. — LEGYEN IGAZSÁG — Mosjoukim és Liszenkó főszereplésével.

Vasárnap, aug. 31-én nevető műsor: Ő A KOCAVADÁSZ 4 felv. BÉBÉ MEGIS FÉRJHEZ MEGY. Ő partnere 5 felvonás.

VIGSZÍNHÁZ

Szezonnyitó műsor: PROMETHEUS Gunnar Tolnaes remek játékával.

Vasárnap, aug. 31-én Petrovich-film HALÁL ARNYÉKÁBAN Petrovich, Eva May játékával.

TESTEDZÉS

Sportkörökben

nagy érdeklődéssel tekintenek a keleti labdarugókerület jövőheti rendkívüli közgyűlése elé, amikor is a közös haszon, közös veszteségre rendezendő mérkőzések miatt megtörténik a

nagy összecsapás

a vidéki, közelebből a nyiregyházi és a debreceni egyesületek között. A közgyűlésen több megüresedett tisztséget töltenek be, ugyszintén azoknak a tisztségét is ujjakkal töltik, akik feljé sem néznek a kerületnek s kivonják magukat a kerületi munkából.

Vasárnap

teljes erővel megindul

a bajnoki küzdelem, különösen a DTE és DVSC készül erősen a büszke bajnoki cím elayerésére. Az egyesületek, élelmes intézők a csapat felrészítéséről, utánpótlásról is gondoskodnak. Befejezett tény, hogy a DTE-ben fog játszani Roby, az NSC kitűnő csatázója, aki a tavalyi MAC — NSC mérkőzésen lábát törte, de azóta már teljesen meggyógyult, ugyszintén a DTE-ben fog védeni egy fővárosi II. osztályu kapus is. A DVSC most szervezi az utánpótlást s tavaszra akar kirukkolni az új ágyukkal. A

magyar kupa

vándordijra a keleti kerületből eredetileg csak a kisvárdai SE nevezett be, míg a DVSC-nek utólag, intézői furfanggal sikerült benevezni. A két csapat valószínűleg szept. 8-án fog megmérkőzni a kupáért s nem kétséges, hogy a DVSC fog győzni s így a további küzdelemben résztvenni.

Értékes sikert

aratott a keleti válogatott Miskolcon az északi kerület ellen. A revansmérkőzés szeptember 28-án lesz Debrecenben s remény van rá, hogy Kelet győzelmesen fog kikerülni az újabb összecsapásból.

Szeptember 14-én fog megmérkőzni

a keleti válogatott a vidéki serlegért

azzal a kerületi válogatottal, amelylyel a sorsolás szembéállítja.

Nyiregyháza a NyTVE Bujtosi sporttelepén nagy beruházást eszközöltek, az eddigi nyitott tribünt befedték, most már fedett tribün áll a közönség rendelkezésére. A NyKISE sporttelepén a tribünt csak tavaszra építik fel.

Vidéki ifjusági atletikai bajnoki verseny Budapestén

(A Hajdúföld tudósítójától.) Vasárnap lesz Budapestén a vidéki ifjusági atletikai verseny, amelyen résztvesznek az ország és a keleti kerület legjobb ifjusági atlétái. Debrecenből és a keleti kerületből a bajnoki versenyen indulnak: Stelp Egon súlydobás, diszkosz- és gerelyvetésben, magas- és hármasugrásban. Majzik László távolugrásban, Pásztor János távolugrásban és hármasugrásban, Kirdly István magas és rudugrásban, Gottenhuber Imre és Barcsay Kálmán 800, 1500, 3000 méteres síkfutásban, Tihanyi József magasugrásban, rudugrásban, súly és diszkoszvetésben. Wenner Miklós (Szolnok) 100 és 400 méteres síkfutásban, Vektorisz László (Nyiregyháza) 100 méteres síkfutásban és Fedor László (Nyiregyháza) 400 méteres síkfutásban.

KÖZGAZDASÁG

Csökkent a bankjegyforgalom. Budapesti jelentik: A jegyforgalom az augusztus 23-iki kimutatás szerint az augusztus 15-iki állománnyal szemben 69,5 milliárdal 3.427.400.000-ra csökkent, míg a váltótárca állománya 34,4 milliárdal emelkedett. A jegyforgalom apadására vezethető vissza, hogy a múlt üzleti héten a zsrirószámlákra nagyobb befizetések történtek.

A TÖZSDE

Az aranykorona arfolyama a hivatalos dollárkursuson átszámítva 15.548,11 papirkorona.

Magyar korona 0,0069.

Értékek zárása

Newyork 53, London 2390, Milánó 2355, Páris 2872, Brüsszel 2670, Prága 1805, Budapest 0,0069, Bérgád 602 1/2, Bukarest 24, Hollandia 2,6 1/2, Varsó —, Berlin 127, Bécs 74.

Magyar Nemzeti Bank jelentése a devizakursumokról

Dollár 76450—77010, angol font 34200—34600, hollandi forint 29535—29785, francia frank 4147—4177, svajci frank 14340—14485, csehszlovák korona 2290—2311, olasz líra 387—390, itál. 3400—3423, japán 948—969, orosz rubel 108,65—109,25, napoleon arany — pénz.

Terményárak zárása

A terményárak lefolyása nyugodt volt. Változás nem állott be, csupán rozsban és zabban, amelyeknek ára is, illetve 5 ezer koronával csökkent.

Hivatalos árak: 16 kúcs tiszavidéki új buza 3775—3825, egyéb 3750—3800, 18 kúcs tiszavidéki új buza 3850—3900, egyéb 3825—3850, új rozs 3100—3200, tak, arpa 4500—4900, sörárpa 4500—4900, új zab 3350—3550, ó zab 3800—3900, tengeri 3800—3850, repce 6200—400, korpá 2300—2400.

Ferencvárosi kistervezés

Felhajtás 1700 sertés. Árak: könnyű 23—27, közép 26—27, nehéz 26—28500.

Friss Dupuy-féle magcsáva
kapható
Csanak József K. Rt.
Telefon 70.

Nyilttér Berettyóújfaluban
a falutól két kilométerre a Péterszeg felőli határban **55 kat. hold tanyabirtok eladó.**
Azonnal átvehető, 20 hold szántó, 35 hold feltérthető legelő, három nagy tanyaépület. Ár **18 waggon buza.** Dr. Fekete Ferenc ügyvéd Berettyóújfalun.

E rovatban közltekért nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

5413/1924. Eln. szám.

Arverési hirdetés

A debreceni rendőrkörlet tulajdonát képező kiseljeztett vas- és rézanyagok stb. Debrecenben, a rendőrségi palota lakatos műhelyében f. évi szeptember 5-én d. e. 10 órakor nyilvános árverésen el fognak árvereztetni.

Bővebb felvilágosítás a hivatalos órák alatt a ker. gazdasági hivatalában nyerhető.

Debrecen, 1924. évi augusztus hó 25-én.

A kerületi főkapitány helyett

Nagy József,
rendőrfőtanácsos.

FENYVES

DEZSŐ R. T.

IX., Calvin tér 7. IV., Koronaherceg uca 8 VII., Károly-körút 9., IV., Károly-körút 10.

Budapest látványossága!

Gyapjuszövet-osztály:

Tiszta gyapju öltönyhalmék . . .	79.000
Rangarn öltönyhalmék . . .	233.000
Raglanhalmék	142.450
Tiszta gyapju kabát velurek . . .	268.250
Női kosztümhalmék	74.000
Ruhakészlet	61.000
Gabardin ruhahalmék	55.500
Kombinált öltönyhalmék	180.000

(tartalmaz 1 öltönyhalmék összes bétésanyagokat).

Selyem-osztály:

Nyersselyem	74.000
Japán selyem	101.750
Crepe de Chine	149.800
Georgette	148.000

Vászon-osztály:

Fenyves mo ott sífón	20.350
I. kalangyevászon	22.200
Lepedévászon	46.250
I. paplanlepedő vászon	83.250
Batizsítifon	29.600
Bőverős angin	22.200
Damaszt törülköző	23.100
Frottir törülköző	33.300
Vászon konyhatörök	19.400
Flanel portörök	15.200

Rumburgi lenvásznak, sífónok, batizsítifonok, kanavások, zefrek és asztalmentékben őrési választék.

Mosó-osztály:

Csikos selyembatizsítifon	16.650
Szintartó mosókrep	19.400
Legujabb mintázatú mosóvoál	22.200
Ruhavászon	21.280
Függönytamin, aszur csikkal	55.500
Francia csera grenadin	37.000
Burret-vászon	45.300
Mosó Marocain	34.200

Kötöttáru-osztály:

Női harisnyák	9.250
Férfizoknik	7.400
Bőröv	27.700
Gyermek nyári trikó	19.400
Férfi fürdő trikó	48.100
Trikó reform női nadrág	30.500
Rötött ujjas divatmellény	120.200
Selyemzsemp	166.500

Női fehérnemű-osztály:

Hímzett nappali ing	55.500
Hímzett nadrág	44.400
Kálóingek kézi ajournal	88.800
Hímzett nadrág-kombiné	72.150
Batizsít szoknya-kombiné	127.600
Hímzett fűzővő	25.900
Vászon párnahuzat	52.700
Vászon paplanlepedő	203.500
Fürdőruha	105.450
Női frottirköpeny	540.200

Különleges női fehérneműekben őrési választék.

Férfi fehérnemű-osztály:

Férfiing pika melle	92.500
Szines férfiing	92.500
Hosszu halóing	92.500
Rövid alsónadrág	55.500
Panama vászongallér	8.300
Férfi zsebkendő	8.300
Selyem nyakkendő	12.950
Pizsama öltönyök	371.850

APRÓHIRDETÉSEK

Debrecen és az egész Tiszántul közönsége olvassa azt az apróhirdetést **2500 koronáért**, amelyet felad a „*Debrecen*,” „*Debreceni Független Ujság*,” „*Egyetértés*,” „*Hajdúföld*” vagy a *Tiszántuli Hírlap*” kiadóhivatalában.

5 ujságban jelenik meg
a feladott 10 szavas *alkalmi* apróhirdetés, ha a fent sorolt lapok bármelyikénél lefizeti a 2500 koronát.

Levelezés

Maános, jobbmodu, középkorú uriember komoly ismeretséget keresi „barna ösvégynő” házasság céljából. 2851

Fiatal földbirtokos, ki gyakran Debrecenben időzik, keresi fiatal urasszonyt vagy leány ismeretséget: Levelet „Szinház” jellegre az Egyetértés kiadóba 1267

„**Biztosítéknak**” levele van a Hajdúföldnél 2379

„**Barna fiúnak**” levele ment. Kérem átvenni. 2380

Lakás

Kiadó 3—4 szobás lakások és pincék Kossuth-utca építő bérházban 589

Butorozott szoba 1—2 ur részére, esetleg tanulóknak szeptember elsejére kiadó Hadházi-ut 5 1198

2 szobás konyhás lakást keresek a város belterületén magas telépsérr. Magas lakbért fizetek. Cim a Független Ujságnál 1164

Elcserelem villanyvilágítás 4 szobás, mellékkelhelyiségek, kert, istálló, magtár, hízlatóól álló villámot a gimnázium közelében levő 3 szobásért. Teljes címmel ellátott ajánlatot „Villa” jellegre a Tiszántuli kiadóba kérek. 1303

Családi ház azonnal beköltözhető, 1100 négyszögöl kertszettel, villanymotoros kúttal, üvegkazal, központhoz közel. Posta-utca 5. 1306

3 szobás lakást keresek telépsérr vagy magasabb bérért Darabos-u. 32. 1263

Utcai butorozott szoba kiadó József kir. herceg utca 17. 1258

Kiadó butorozott szoba, konyhahasználattal, setéstártással Kiss Áron-u. 17 1259

Utcai butorozott szoba 1—2 személy részére agy neművel kiadó. Cim a Függetlennél. 1283

Kiadó Péterfián utcai butorozott szoba. Ugyanott vaságyat keresek. Cim az Egyetértés kiadóban. 1256

Elcserelem Meliusz-tér 12. sz. alatti 2 szobás lakásomat hasonlóval, értekezni lenet keresztéplétemben. 1257

Egy szoba, konyha, faskamarából álló lakásért. belvárosban, 15 mázsa búzát fizetek, 4 tagu családnak. Cim az Egyetértés kiadóban. 1257

Arany János-utcaiban kettő szoba, mellékkelhelyiségekből álló szép lakásomat átadom, ha modern nehéz háló es ebédő lakberendezésemel, de legalább egy részét megveszi. Komoly refieklások „Júlianus” jellegre Függetlenhez 1285

Egy szoba, konyha, esetleg kettő szoba telépsérr átadó. Homok-u. 123. 1253

Elcserelem 2 szoba, konyha, speiz, villanyvilágításos lakásomat hasonlóval, vagy 1 szoba előszoba, mellékkelhelyiséges lakással. Lehet közeli kertben is. jószág-tartás feltétlen szükséges. Rákóczy utca 67., keresztéplétemben. 1286

Butorozott szobára hivatalnoknő mellé lakótársnő kereseték agy neművel, Péterfia-utca 12. szám. 1260

Ajánlat

Zongoratanárnó kezdőket és haladókat tanít, Kivánatra zenedében vizsgáztat. — **Tisztviselőknak lényeges kedvezményt ad.**

Éneket és kezdőknek zongorát tanít Orsz. Zeneakadémiát végzett operanékesnő. Cim a Hajdúföldnél. 2271

Iskolás leányoknak szoba kiadó. Cim a Független kiadóban. 1301

Két középiskolai tanuló kitünő ellátást nyerhet izr. családnál, Hunyadi-utca 21. Grósz. 1291

Jó olosó házi koszt kapható. Cim a Független Ujság kiadóban. 1282

Elutazás miatt berendezett üzlet forgalmas helyen sürgősen átadó. Cim az Egyetértésnél. 1272

Háziaszonyok lisztet napi áránál olcsóbban vásárolhatnak liszraktáramban. Steinberger Dezső, Simonffy-u. 14. 1270

Tankönyvek az összes debreceni iskolák részére, csakis legujabb kiadásuk kaphatók a Méliusz könyvkereskedésében. 1268

Irkák, füzetek és minden egyéb iskolai tanszerek a legolcsóbban kaphatók a Menusz könyvkereskedésben. 1269

Két középiskolai tanuló — fiu vagy leány — teljes ellátást nyerhet zongorahasz-nálattal, esetleg oktatással. Török Balint- uca 25. 2773

Az iskolai évadra egy fiut vagy leányt teljes ellátásra elfogad Kállai, Bocskay-tér 5. 2375

Iskolai könyvek ócska és új állapotban az előirt legujabb kiadásokban, megá-lapított áron már kaphatók az Aczél Antiquariumban 145

Tengeri, korpa, lucerna, szénaszecska, szalmaszecska kapható. Unio faterlepen, Ispotyaly 1. 97

Gépszurozás métere 1500, szélesebben 2000, varrógéptü 1500, DMC pamut 2400 kor. Szilágyi kézimunkatizlet, Széchenyi utca. 216

Vállal gépszurozást, ruhahímzéseket, kézimunka előrajzolat Nagy Gyula hars-nyafizlete József kir. herceg utca 2167

Vizvezetőkét, fürdőberendezéseket szak-szerien készít és javít Kovacs Gyula Szent Anna-utca 2. 2168

Szűcsmunkát jutányosan vállal, szőrmeár-duk választékban, bekecskek rendelhető Adler szűcsnél, Bathányi u. 2 477

Iskolakönyvek az összes iskolák részére Csathy részvényársaság könyvkereske-désében kaphatók. 2209

Márványozatok és cementlapok, betonár-uk, kulgyűrűk legolcsóbban kaphatók a Debreceni Működgyárnál, Fürdő-u. 2. 633

Debrecenszki kárpitosnál, Haiköz 8., iten-cserek, püszdiványok, matracok álta-ndóan raktaron. Javítások szakszerűen készülnek. 2169

Tankönyvek a miniszterium által megálla-pított eredeti börti áron, az előirt legujabb kiadásokban már kaphatók Hegedűs és Sándor részvénytárs. könyv-kereskedésében. 146

Varrodánkban elsörangú angol és francia munkát legolcsóbban készitünk, Tiszt-viselőknak árendemény. Haas Viola és Grünfeld Boriska „Belvárosi női divat-terem” Kossuth-u. 26. 336

Rituális teljes ellátásra elfogadok egy-két középiskolai tanuló, zongorahasz-nálattal. Fenyő Sándor, Piac 26. 1130

Elsörangú kárpitos Szabó József Varga-utca 1. Kéz hencserek, bertsely stb. fotelek állandóan raktaron 2166

Diáksapkát minden színben kaphatók Szabó Jánosnál, püspöki palota. 943

Modern Kölcsonkönyvtárban összes könyv-újdonságokat havi 15000 koronáért olvashatja, Piac-utca 58. 965

Puch kerékpárok, Dunlop, Delragumuk kerékpáralkatrészek gyári raktára és javítóműhelye, Molnár Testvérek, Nagy-templomnál. 627

Koertyük, harisnyák, nadrágtartók legol-csóbban Schön Sándor keztü, kötszer és orvosi műszeráruház Debrecen, Piac-utca 14. Csapó-u. sarok. 680

Nagy kocsiaktár. Használat becserelek. Javítások olcsón, pontosan eszközöltet-nek. Neuländer kocsigyárában. 715

Betoncserep kiváló tartós, gazdaságos, va-lamint cementlapok, gázgyűrűk, valódi aszbesztpala, folyamkavics és homok legolcsóbban beszerezhető Krausz Al-bert cementárnygarában Debrecen, Kis-hegyesi-ut 2. Kisállomás mellett. Tele- fon 307. sz. 705

Ist gyermektelen házaspár két iskolai ta-nulót teljes ellátásra elvállal, Reich, Arany János-u. 16. 1255

Orak figyelmébe! A legújabb divat szerinti ruhákat elsőrangú kivitelben készít Morgenstein Mária uridivatszabó Debrecen, Szent Anna-utca 5. 408

Villamos szereléseket a legnagyobb szak-szerűséggel, elsőrendű anyaggal és mégis jutányosan, a legmesszebbmenő fizetési kedvezményvel **Fazekas** készít Piac-u. 43. Telefon 567. 1197

Vidéki urileányok, kik Budapesten végzik tanulmányukat, elsőrendű ellátásban részesülnek és igazi otthon találnak, Ungár Gyulánánál, Bulyovszky-utca 40., IV. emelet 2. 1196

Saját készítésű kész cipők minden számban kaphatók Almássynál Kossuth 13. 1149

Intelligens családnál 1-2 középiskolai izr. tanuló lakást, esetleg kosztal kaphat. Cim a Független Újságnál 1162

Két vidéki iskolás gyermeket — 10-12 éveseket — koszt és kvártélyra felvétetik Homokkúrt, Szabó Kálmán ut, sü-tődében. 1211

Tanár két tanuló teljes ellátásra elfogad. Vénkert, Sinai-utca 26. 1645

Vidéki tanulók teljes ellátást nyerhetnek tanító családnál Csap-u. 11., balra 2227

Osztályországi nverőszámai megkaphatók a Szőlősi tozsdében Püsp. pal. 1247

Lakásokat, cseréket fizethetőséget köz-velet Hock iroda Szent Anna-utca 4. Telefon 1476. 1149

2 fiút vagy leányt teljes ellátással elfoga-dok. Csap-utca 56. 2363

Intelligens család fia vagy leánygyermekét teljes ellátásra elfogad. Gerő, Piac 58. szám. 1293

Intelligens család középiskolai fiút teljes ellátásra elfogad. Ungár, Arany János-utca 45. 1294

Vidéki iskolás gyermekeket orh. kóer teljes ellátásra elfogadok. Schönwald, Simonffy u. 16. 1289

Tejes ellátást ad tanító, 6 kisebb leányka-nak vagy fiúcskának. Kitűnő étkezés, német társalgás, fürdőszoba használat, zongora oktatás. Thaly Kálmán utca 12. Bruck. 1290

Két középiskolai tanuló teljes ellátásra el-vállalok Cim a Független Újság kiadó-ban. 1900

Kereslet

14-16 éves fiúk gyári munkásoknak fel-veitenek. Blattner, Sziv-u. 14. 2378

Israellita leánykát üzletbe könnyű kiszol-gáshoz elsőjére felveszek. Megbeszélés Bethlen-utca 1. 2376

Viztartály 1000 literest keresünk meg-veitelle. Kovács, szerelő, Szent Anna-utca 2. 2374

Íróasztal, jókarban levőt, keresek meg-veitelle Hajdúföld „Szeptember” jel-ge. 2357

Kéti kosztkamara keresek 3-4 millió ko-rona, lehetőleg azonnali kölcsönt. Hajdu-föld „Kerekes” jeligére. 2356

Keresünk egy jókarban levő vasutas bun-dát, Cim a kiadóban. 2354

Kiszolgáló kisasszony, ügyes, megbízható felvétetik Közsékségi Aruházban. Csapó-u. 9. 2337

Hanikörös kisasszony elsőrendű munkaerő felvesz Parfümerie Iona, Szent Anna-utca 1. 853

Bogyó mosottal, bármely mennyiségben vesz lapunk könyvnyomdája. Piac-utca 59. szám. 1292

Cipészegedék és teksz munkás felvétetik Miklós-utca 5. és Boldogfalva utca 2. szám. 1293

Izr. uri család két fiút vagy leányt teljes ellátásra elfogad. Rubin, Kossuth-utca 7. szám. 2818

Egy 30-40 éves israellita nőt, ki II-III. polgárit tanítana, falura keresek teljes ellátással. Németül és hegedülni tudók előnyben. Cim Grünbaum Mór, Nyir-adony. 1158

Egy vagy két iskolás gyermeket elvállal uri család, felügyelet és tanulás bizto-sítva. Cim Bethlen u. 37. Ugyanott el-adók többféle butorok. 1204

Ügyes fodrász-egéd felvétetik. Péterfia-u. 11. sz. 1202

Keresek egy jó munkás borbélysegédet. Feher Gyula Nyirbátor. 1143

Egy jó házból való fiút, ki középiskolát végzett, tanulónak felvesz Zola műorás Hatvan utca 35. 1067

Ólmet bármily mennyiségben vesz könyv-nyomda Piac 59.

Jobb házból 4 középiskolát végzett fiú ekserkészítő tanulónak felvétetik Feld-heim Sándor ekserészénél, Piac utca 18. 1242

Francia társalgási órákat óhajt venni ko-moly uri ember. Ajánlatokat „Conver-sations” 1241

Intelligens izr. család rituális ellátásra iskolás leánykát elfogad. Cim Független Újság kiadóban. 1243

Négy középiskolát végzett jó írásu gép-es gyorsírónő, szept. elseje belépéssel megfelelő állást keres. Cim a kiadóhiva-talban. 2370

Keresek egy dupla ajtót tokkal, melynek egyik ajtója üveges. Mikes Kelemen-u. 13. 2336

Négy polgárit végzett fiú-hadiárvát állás-hoz juttat a Hadróda, Szent Anna-utca 12. 2353

Hálószoba butor finom kivitelben megvé-telre keresetlek. Ajánlatokat „Hálószoba” címen a kiadóba kérek. 1240

Ügyes tanulóleányok felvétetnek Varjas Gusztávné divattermébe Varga-u. 1. 1248

Bővidaru gyakorlók, esetleg nagybani el-adashoz állást keres. „Szerény megé-ltetés” jeligére az Egyetértés kiadóba. 1228

Jó női munkás cipészegédet raktári mun-kához felvesz Oláh Karoly, Kúisóvásar-tér 16. 1229

Bolti szolgál, fiatal, ügyes, felvétetik Gárdos és Horovitz, püspöki palota. 1230

Tanulók, könyvesboltba, könyvnyomdába, könyvkötészetbe. Tanulóleányok nyom-dába és könyvkötészetbe. Gárdos és Horovitz, püspöki palota. 1231

Délutánonként könyvelést vállalok. Meg-kereséseket „Szorgalmas” jeligére a Debreczen kiadóhivatalába kérek. 1308

Négy hónapos terka vizsa találatot. Gaz-dája átveheti Budai Ézsaiás-u. 19. sz. alatt. 1305

Műhelynek alkalmas helyiséget keresek Piac utca közelében. Homok-u. 67. 1274

Tanuló fizetéssel azonnal felvétetik. Rencz fodrász, Kossuth-utca 4. 1275

Tanuló fizetéssel felvétetik szerelőnek. Erdőss, püspöki palota. Értekezhetni reg-gel 8-kor. 1276

70-100 mázsa búzát keresek kölcsön, biztosítékra Cim a kiadóban. 1277

Éreitszögelt fiatalember keres állást azon-nalra irodában. Buksbaum Menyhért, Nyirgelse. 1278

Minden leányt keresek szeptember else-jére. Cim Egyetértés kiadóban. 1261

Tanuló leány, vagy fiú felvétetik, Dobre-czeni Lajos paplanos. Kossuth utca 11. szám. 1262

Egy vidéki középiskolai kis leányt teljes ellátásra elfogadok, Boeska-tér 6. sz. Hátul az udvarban. 1271

Tejes ellátásra elfogadok középiskolai ta-nulókat Fejér, Boldogfalva-utca 26. 1267

Helyi ügynök nagy ismerettséggel bír, jól bevezetett, fix fizetéssel és jutalékkal felvétetik Békés és Löw tűzifa- és szén-ke eskedőknél Debrecen, „Hungária” malom mellett, Bánffy-utca 4. Telefon 945. 1296

Utazó hazai és külföldi elsőrangú ipari és szénke, valamint import tűzfának va-gontételekben való eladására fix és ju-talékkal felvétetik Jobb összeköttetés-sel rendelkező urak jelentkezését kér-jük. Békés és Löw tűzifa- és szénke-reskedők Debrecen, „Hungária” malom mellett, Bánffy u. 4. Telefon 945. 1297

Mézel veszünk kisebb-nagyobb tételekben. Ulmann Rézszénytársaság, Piac utca 69. szám. 1292

Egy utazó, ki cipőszakmában járta, ke-restetik. Cipőüzem, Péterfia-utca 37. szám. 1298

Egy tűzőnő magas fizetéssel felvétetik. Cipőüzem, Péterfia-u. 37. 1299

Tanuló épület és műlakatos magas fizet-éssel felvétetik. Sipos, Veres-utca 6. szám. 1273

Varróleány, elsőrendű munkaerő nő kabát-ot igazítására felvétetik. Rózsa Aruház Alföldi palota. 2382

Eladás

Kerítés, baromfi- és sertésórnak való fa-anyagok eladók. Gólya u. 9. 2361

Eladó egy vaságy, Pecsirta-u. 32, délután lehet értekezni. 2350

Deszák, faszni és léc, nagyobb mennyi-ségű olcsón eladó. Gólya-u. 9. 2362

Eladó 1 drb forgó és 1 drb ismétlő pisz-toly. Engedélyezett. József kir. herceg-utca 61. 2343

Eladó ház Szabó Kálmán-utcaiban — két üzlethelyiséggel — olcsón eladó. Erte-kezni Vörösmartí-u. 11. sz. a. 2381

Derecskén rendbehozott kertés ház eladó, debreceni házárt elcserélném. Cimem kiadóhivatalban. 2372

Simonyi-ut 21. sz. telek négyhatodrésse eladó. háromhatodrészt más kerti telek-kei is cserélek. A telken fekvő modern épület, ha a vevő az ott lakó főbérletnek kétszobás garzon lakást biztosít, beköl-tözhető. A hátsó épület, mely részben házmester lakás szintén beköltözhető — Bővebbet Szentsanna utca 4, hétköznap 3-4-ig. 1090

Tankönyvek új és használt állapotban az összes fiú és leányiskolák részére kap-hatók Harmathy könyvkereskedésében Fűvészkert-utca 14. (Kollégium mellett) Használt könyvekért magas árat fizetek. 2176

Viztartály vasból, 2000 literes eladó Szent Anna utca 25. 973

Eladó új előszoba butorok, asztalos szer-zámok Piac 42. Turul biztosító. 2322

Saját termései homoki fajbor — 35 hektó — e adó hordószámra is. Péterfia-utca 54. Bikfalvy. 2381

Lakóházat, esetleg kerttel megveitelle ke-resek. Ajánlatok Zeingerhez, Darabos-utca 16. 844

Eladó a Széchenyi-ut 21, István-ut 26 és 28 szám alatti telek beköltözhető lakó-házzal és 12 különálló gazdasági épü-lettel. A lakóházban 3 parkettes szoba, fürdőszoba, cseledszoba, konyha, ke-mara, nyitott és csukott veranda. A telek 5500 négyzetööl, gyümölcsösök, konyhai veteményessel és virágos kert-tel. Értekezhetni lehet Széchenyi-u 21 szám alatt. 253

9 katasztrális hold jól termő homoki föld sámsoni köves uton, közvelen vámház-zal szemben eladó. Értekezhetni Kegyes sírkövektár, Piac u. 58. sz. 2388

Eladó piüss divány, hencser varrógép ebédőkredec, szalongarnitúra Kut-utca 82. 1001

Eladó a Csere szében 5 és fél kat, hold prima fekete homok föld. Értekezni: Csapó-u. 99., Bakócsyánál 978

Az István-ut 26 és 27. szám alatti 3400 négyzetööl gyümölcsösök részletekben is eladó. Értekezni lehet Széchenyi-ut 21. Felvilágosítást ad a Hajdúföld kiadó-hivatala. 252

Vendéglő, jó menetelű, azonnal eladó. Cim az egyetértés kiadóban. 1232

Fajbor 30 hektó, kistélelben is, a legala-csönyabb napi áron eladó. Magas fok. Rázsó Gyula-utca 2. 2368

Fajbor kis és nagy tételben — magas fok. — eladó. Arany János-utca 30. szám. — Blazsek. 2369

Eladó toaletti asztal, márványlapok, gáz-kályha csövel, üstház, káposztagyalyu, vaságyak, gramofon, függönykarnis. — Megyery, Piac-utca 42. 1304

Egy vadonatúj hágarnitúra olcsón eladó. Bethlen-utca 25. 1287

Vasrolló 2 drb üvegezett ajtóval, betétes knakatal együt eladó. — Ugyanott a fűszerüzlet berendezés is eladó. Virág-utca 11. 1288

Előszoba berendezés zománczott 170x200 szekrényre jutányosan eladó. Ehrenfeld műasztalos, Vendég u. 84. 1295

Antik íróasztal, szelotakaró, aktaszekrény, gramofon lemezekkel, üzleti szekrény, fényezett szalon garnitúra, több tárgyak eladók. Cim a Független kiadóban. 1302

Pénaszekrény egyes, új állapotban jutányo-san eladó. József kir. herceg-utca 43., bara. 1284

Néhány száz darab szék és gyermekkocsi eladók a ref. püspöki berpalotában, második udvar. 1264

8 HP Schutthleworth magánjáró 48 as Marschall cséplővel, 4 HP. Hoffher huzatos cséplőgarnitúra felszereléssel együtt sürgösen eladó. Közvetítői díja-zok. Sz. b. László, Hajdúnánás 1730. 1265

Széchenyi-kert, Erdőss Lajos-utca 12. sz. szép gyümölcsös kert eladó. 1266

Eladó ház, Szotyori-telep, Szotyori-ut 46. szám, nagy udvar, kerttel, 2 rendbeli lakás, 8 méteres istálló, lakó nincs. Azonnal átadó. 1279

Eladó Wertheim szekrény, répvagó, nagy spaisheld. Vértessy János gépműhelye, Miklós-utca 53. 1280

Selyem szalongarnitúra, elegáns szűrke férúruha, három méter fekete, fehér csikos férfiszövet olcsón eladó. Szepességi-utca 32. 1281

Nehéz az élet!

Jó ruhába járn gondot ad, **VÉGHEZ** olcsón beszerezni tessék menni, hol kevésbé használt uri ruhák el-adása, vétele és alkalmi ruhák kölcsönzése **Vár-utca 2. sz.** (Zenedével szemben).

Kiadja a Hajdúföld lapvállalat

Ha
őszi ruha szükségletét
olcsón és jól akarja be-
szerezni, úgy keresse fel

a
HAJDUSÁGI
férfi és fiú ruha-
áruházat, Froh-
ner-szálló épü-
let (Megyeházá-
val szemben) ::

hol a legjobb gyapju-
szövetekből és a leg-
modernebb divat sze-
rint készült őszi és téli
férfi-, fiúruhák már az
alanti olcsóárban kapha-

tók

Fekete hosszú téli kabát
K 1,300.000

Tartós férfi szövetöltöny
K 750.000

Sötét barna, fekete bőrkabát
K 1,300.000

Röv. télikabát meleg béléssel
K 600.000

Gyapju divat raglán
K 800.000

Gummi kabát
K 360.000

Divat pantalló nadrág
K 180.000

Gyapju strux bricsesz nadrág
K 220.000

A tisztelt szülők figyelmébe
ajánljuk az iskolászezonra
a dusan felszerelt fiú- és
gyermek ruharaktárunkat.

!! Olcsó árak !!

Szolid kiszolgálás!

Cégre kérem ügyelni

HAJDUSÁGI
FÉRFIÉSFÍU
:: RUHAÁRUHÁZ ::
PIAC-UTCA 67.
Frohner-szálló
épület (Megyeház-
zal szemben)